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„Економічне співробітництво Україна – ЄС у 2011 році в контексті виконання пріоритетів 
Порядку денного асоціації (ПДА)”  

Київ, 26 грудня 2011 року. В ході прес-конференції “Економічне співробітництво України з ЄС: які 
підсумки 2011 року?” до основних здобутків у сфері реалізації економічної складової Порядку денного 
асоціації (ПДА) Україна – ЄС Голова Правління Інституту економічних досліджень та політичних 

консультацій Ігор Бураковський відносить приєднання України до Європейського енергетичного 
співтовариства та завершення переговорів щодо створення глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі 
з ЄС, яка є ключовою складовою Угоди про асоціацію.  

„Однак сьогоднішній політичний контекст двосторонніх відносин”, - зазначає Ігор Бураковський  -  

„вказує на необхідність докладання Україною значних зусиль для того, щоб використати переваги від 

отриманих можливостей із секторальної інтеграції з Європейським Союзом в торгівельній та 

енергетичній сферах”.  

Входження України до внутрішнього енергетичного ринку Євросоюзу є фактичним початком 
реалізації концепції секторальної інтеграції України до ЄС, яка закладена в майбутню Угоду про 
асоціацію. Членство в Енергетичному співтоваристві відкриває можливості для створення в Україні 
сучасної моделі енергетичного ринку, модернізації існуючих газотранспортних та електричних мереж, а 
також для підвищення ефективності використання наявного експортного та транзитного потенціалу 
країни. Водночас, якщо темпи реформування будуть залишатись такими ж повільними, як зараз, або 
якщо реформи виявляться декларативними, Україна не зможе скористатись більшістю тих переваг, що 
витікають із приєднання до Енергетичного співтовариства.  

Водночас експерт відмічає окремі позитивні складові у виконанні Україною низки інших пріоритетів 
Порядку денного асоціації.  

Зокрема протягом року йшов процес адаптації українського законодавства з питань державних 
закупівель до стандартів ЄС. Разом з тим, кінцева версія закону не повністю відповідає найкращому 
досвіду з регулювання державних закупівель. Зокрема залишились положення, які потенційно можуть 
зумовити зростання корупції. Йдеться про закупівлі, які здійснюються державними та комунальними 
компаніями, що не отримують державної допомоги, і які виключено з-під регулювання закону, а також 
про регулювання закупівель в одного учасника.  

Також відбувся певний прогрес у сфері транспортного співробітництва: у травні був ухвалений 
новий Повітряний кодекс України, який створює ширші можливості для захисту прав пасажира. Його 
затвердження було однією з передумов  приєднання України до Угоди про Спільний авіаційний простір.  

Тривали реформи у сфері технічного регулювання. Протягом 2011 року було прийнято 8 нових 
технічних регламентів. В середині року набув чинності довгоочікуваний закон «Про ринковий нагляд», 
який докорінно реформує систему контролю за додержанням стандартів і наближає її до європейських 
норм та правил. Ключовою рисою цього закону є перенесення контролю та нагляду зі стадії 
виробництва продукції на стадію введення вже виготовленої продукції в обіг на ринку. Це дозволяє 
суттєво зменшити втручання держави у діяльність бізнесу. Контроль за дотриманням стандартів на 
стадії виробництва покладено на виробника одночасно зі збільшенням його відповідальності в разі 
виявлення порушень.  

*** 

Захід проводиться Інститутом економічних досліджень та політичних консультацій в рамках проекту 
"Економічні аспекти Європейської інтеграції України крізь призму виконання пріоритетів ПДА: 
експертний аналіз, рекомендації та публічна дискусія", що виконується за підтримки Європейської 
програми Міжнародного фонду "Відродження". Проект здійснюється у співпраці з Громадською 
експертною радою при Українській частині Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС. 

*** 
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